

Sveučilište u Zagrebu Akademski glasnik

Ured za međunarodnu suradnju
Sveučilišta u Zagrebu



Ožujak 2011.
Broj 3/2011.



Elektronička verzija Akademskog
glasnika nalazi se na: [http://
international.unizg.hr/
medjunarodna_suradnja/
akademski_glasnik/](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja/akademski_glasnik/).

Iz Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu



Program LLP / ERASMUS - STUDENTI - studijski boravak za ak.g. 2011./12. - ZATVOREN NATJEČAJ

Prijave za Erasmus Natječaj za studente za studijski boravak i kombinaciju studijskog boravka i stručne prakse su završene. Studenti su se mogli prijaviti na moguća 1045 mjesta na više od 300 stranih partner skih sveučilišta u Europi.

Sveučilište je zaprimilo 609 prijava studenata putem online prijavnih obrazaca, a izvornu dokumentaciju studenti su morali predati matičnom fakultetu/akademiji završno sa 7. ožujkom 2011.

Odabir studenata obavljaaju sastavnice Sveučilišta.

Konačni rezultati objavit će se nakon što Sveučilište dobije obavijest Agencije za mobilnost i programe EU o broju odobrenih mjesta/mjeseci za studijski boravak.

Sveučilište u Zagrebu na sajmu BeSt³ u Beču (<http://bestinfo.at/pages/index.php?lng=en&m=0>)



Sveučilište u Zagrebu i ove se godine predstavilo studijskim programima svojih sastavnica na sajmu BeSt³ u Beču. Sajam je održan od 3. do 6. ožujka 2011. u organizaciji austrijskog Ministarstva obrazovanja, umjetnosti i kulture (BMUKK), Ministarstva znanosti i istraživanja (BMWFI) i Austrijskog centra za zapošljavanje.

BeSt³ je namijenjen budućim i sadašnjim studentima, nastavnicima, roditeljima i svima zainteresiranim za cjeloživotno obrazovanje.

U okviru sajma BeSt³ posjetiteljima se predstavio velik broj sudionika iz Austrije te sudionici iz inozemstva (sveučilišta, privatne visoke škole, škole stranih jezika, tvrtke koje posreduju pri zapošljavanju i druge slične institucije).

Iz Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu

U prošlom Akademskom glasniku najavili smo natječaj za Pripremne posjete i natječaj za Studijske posjete u sklopu Programa za cjeloživotno učenje. Podsjećamo vas na prve rokove – za Pripremne posjete: 4. travnja, a za Studijske posjete: 25. ožujka. Više o tome pročitajte na [http://international.unizg.hr/
AUF_vijesti](http://international.unizg.hr/AUF_vijesti)

Regionalni ured AUF-a za Srednju i Istočnu Europu raspisao je sljedeće natječaje: natječaj za doktorske stipendije (*Bourses de doctorat 2011/2012*), natječaj za studentsku praksu (*Bourses de stage professionnel 2011*), natječaj za potporu sudjelovanju na znanstvenim susretima – za nastavnike, znanstvenike i doktorande (*Bourses de contribution à manifestations scientifiques*). Cijele godine otvoren je natječaj za potporu organizaciji znanstvenih frankofonih susreta (kongresa, skupova itd. - *Organiser une manifestation scientifique*). Više o tome na: <http://www.auf.org/regions/europe-centrale-orientale/appels-d-offres/> i na <http://international.unizg.hr/>.

DAN DOBRODOŠLICE (WELCOME DAY) ZA STRANE STUDENTE NA SVEUČILIŠTU U ZAGREBU



Ured za međunarodnu suradnju organizirao je Dan dobrodošlice („Welcome Day“) za strane studente koji u ljetnom semestru 2010./2011. studiraju na Sveučilištu u Zagrebu. Danu je nazočilo oko 40 studenata, ponajviše iz europskih zemalja, koji su na našem Sveučilištu na razmjeni.

Studente je pozdravila voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju Ana Ružička, a zatim su djelatnice Ureda održale prezentaciju o Sveučilištu u Zagrebu. Studentice iz udruge Zagreb Exchange Committee podijelile su svoja iskustva o životu i studiju u Zagrebu, a potom je organiziran mali kviz znanja o Hrvatskoj i Zagrebu te obilazak grada.

U ljetnom semestru 2010./2011. na Sveučilištu u Zagrebu gostuje oko stotinjak stranih studenata, od kojih polovica dolazi na temelju bilateralnih sveučilišnih i državnih sporazuma, a druga polovica na temelju programa Erasmus i Erasmus Mundus External Cooperation Window. Najviše stranih studenata gostuje na Filozofskom fakultetu (44%), a zatim slijede Ekonomski fakultet (17%), Akademija likovnih umjetnosti (10%), Fakultet političkih znanosti (6%), Fakultet elektrotehnike i računarstva (6%), Pravni fakultet (4%) te Medicinski fakultet (4%).

Obnovljeni sporazumi

Sveučilište u Trstu (*Universita degli Studi di Trieste*, <http://www.univ.trieste.it/>), Trst, Italija

Sporazum o suradnji između Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta u Trstu, koji je prvi put potpisan 1976., obnovljen je 19. siječnja, odnosno 14. veljače 2011., na inicijativu Sveučilišta u Zagrebu i na temelju obostrane želje da se postojeća dugogodišnja suradnja ojača u područjima zajedničkog interesa.

Scuola Internazionale Superiore di Studi Avanzati (SISSA, <http://www.sissa.it/main/>), Trst, Italija

Sporazum o suradnji između Sveučilišta u Zagrebu i talijanskog centra *Scuola Internazionale Superiore di Studi Avanzati* obnovljen je 8. prosinca 2010., odnosno 10. siječnja 2011., na 5 godina. Sporazum je prvi put potpisan 2006., a njegovo obnavljanje omogućuje nastavak suradnje u kulturnoj, znanstvenoj i obrazovnoj razmjeni.

Frankofonija



Za počeli Dani frankofonije i trajat će cijeli mjesec ožujak. Sveučilište u Zagrebu predstaviti će se u Danima frankofonije kroz okruglim stolom naslovljenim *Prirodne znanosti i frankofonija – iskustva PMF-a*, koji organizira Prirodoslovno-matematički fakultet. Okrugli stol održat će se u srijedu, 23. ožujka od 10 do 13 sati na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu, Horvatovac 102a. Program Dana frankofonije na www.unizg.hr.

Stipendije

Ministarstvo znanosti i športa i Veleposlanstvo Francuske Republike u RH objavili su Natječaj za dodjelu stipendija Vlade Francuske Republike: 1) jezične stipendije (namijenjene studentima diplomskih studija svih studijskih programa osim francuskog jezika), 2) stipendije za sva znanstvena područja (za diplomski i poslijediplomski studij, za diplomsko i poslijediplomsko stručno usavršavanje, za doktorski studij, tj. *cotutelle*). Rok za prijavu: 11. travnja 2011. Više o tome na <http://international.unizg.hr/>, www.mzos.hr ili www.ambafrance.hr.

Raspisan je natječaj za djelomičnu financijsku potporu za doktorski studij u inozemstvu. Global **Supplementary Grants Program**, koji financira Institut Otvoreno društvo, otvoren je za prijave studenata upisanih na poslijediplomski (doktorski) studij u području humanističkih i društvenih znanosti na sveučilištima u Europi, Sjevernoj Americi, Australiji, Aziji te Bliskom istoku. Rokovi za prijavu: 1. travnja 2011. ili 31. svibnja 2011. (ovisno o mjestu studija). Više o tome na: <http://international.unizg.hr/>.

Ured za međunarodnu suradnju
Sveučilišta u Zagrebu
Trg m. Tita 14
HR-10000 Zagreb
E-mail: iro@unizg.hr
URL: http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja

Glavni urednici:

prof. dr. sc. Ksenija Turković
Ana Ružička, prof.

Urednički odbor:

Maja Adžija, prof.
Tereza Begović, dipl. polit.
Maja Grđan, dipl.ing.
Renata Hranjec, prof.
Ida Ogulinac, dipl. iur.
Željka Pitner, prof.
Mira Ščunić, prof.

Lektura: Višnja Milaković, prof.